
PROMO
JUILLET-AOÛT 2021

 RESTAURATION COMMERCIALE 

TOUTES LES SAVEURS 
AU GRAND AIR !

LES TERRASSES ET GRILLADES

8€

 40
LE KILO

RIBS DE PORC SAUCE
BARBECUE CUIT
Cuisson sous vide avec la sauce, à base 
température pendant 3h pour garder une 
viande fondante.
Pièce sous vide de 750 g env.
Colis de 6 kg
Code : 245268



MERINGUE DROPS
MONA LISA
Boîte de 350 g
Colis de 4

5€ 50
LA BOÎTE

Nature 400231 5,50€ 
Arôme fraise 400232 6,90€ 
Parfum  Code  Prix/Boîte

PRIX
EXCLU WEB

Bénéfi ciez de 
PRIX EXCLUSIFS
en commandant 

sur notre 
SITE INTERNET 
ou sur notre 

APPLICATION MOBILE !
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Idéale en cuisson ou 
en assaisonnement, 
à chaud ou à froid.

Lotion désinfectante
Bactéricide EN 1276, EN 13697, 
Levuricide EN 13697, Virucide EN 14476.
Apte au contact alimentaire.
Utilisation : Désinfection rapide des 
petits matériels et ustensiles 
(trancheurs, hachoirs, couteaux) ; 
et des surfaces.

Drops (gouttes) de 
meringues, nature 
ou arôme fraise, 
conçues pour
la décoration
en pâtisserie.
Dim. Ø 8 à 10 mm.

AMPHORA BIO 
ÉQUILIBRE
Mélange d’huiles 
d’olive vierge extra 
et tournesol bio.
Bouteille de 1l
Colis de 15
Code : 278500

4€ 25
LA BOUTEILLE

À partir de

SOLIGERM
DÉSINFECTANT 
DE CONTACT 
SANS RINÇAGE
Bidon de 5 l
Code : 318440

50€ 79*

LE BIDON
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LÉGÈRETÉ  
ET SAVEURS  
DE LA MER
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33Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

LONGE D’ESPADON
Xiphias gladius
Pièce de 2/3 kg
Colis de 2
Pêché en Océan Pacifique Centre Ouest.
Pêché en Océan Indien Oriental ou 
Pacifique Centre Ouest.
Code : 222920

15€ 30
LE KILO
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FARNIENTE ET LA DOLCE VITA 
POUR VOS CLIENTS, GRÂCE  
À UNE CARTE ENSOLEILLÉE !

4

	 90 g 4 kg	 233328	 2,34€	 26,00€
	 90 g 6 pièces	 235765	 AU COURS	AU COURS

Temp. 	 Condt 	 Code 	 Prix/Pièce 	Prix/Kilo

BROCHETTE ONGLET 
DE BŒUF MARINÉE 
MOUTARDE ET POIVRONS 
VERTS ET ROUGES
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : UE
Soit 13,30€ LE KILO

2€ 39
LA PIÈCE

À partir de

180 g 	 5	 226583	 2,39€
300 g 	 4	 257694	 3,99€

Pièce de 	Barq. de 	 Code 	 Prix/Pièce

2€ 34
LA PIÈCE

À partir de

CÔTE D’AGNEAU 
TOMAHAWK
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : UE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

1€ 79
LA PIÈCE

HAMPE DE BŒUF MARINÉE 
POIVRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet s/vide 2 x 5
Origine : UE
Code : 231682
Soit 9,95€ LE KILO

CÔTE ÉPAISSE DE FILET 
DE PORC DE MONTAGNE
Démanchonnée, dégraissée
Pièce de 300 g env.
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 244535
Soit 6,30€ LE KILO

1€ 89
LA PIÈCE ENV.

CÔTE DE BŒUF  
DÉVERTÉBRÉE  
MANCHONNÉE  
FAÇON TOMAHAWK VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
(frais ou décongelé)
Pièce sous vide de 1/1.2 kg
Origine : FRANCE
Code : 230762

AU COURS

L E S  T E R R A S S E S  E T  G R I L L A D E S
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CARPACCIO DE THON
Thunnus albacares
Pièce de 80 g
Sachet de 2
Colis de 25
Code : 244781
Soit 22,90€ LE KILO

1€ 83
LA PIÈCE

AU COURS

COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Atlantique Nord-Est
Code : 222053

2€ 05
LE SACHET

MOZZARELLA DI 
BUFFALA DOP 22% M.G.
TRANSGOURMET PREMIUM
Pièce de 150 g
Colis de 10
Code : 300856

CREVETTES SAUVAGES 
ENTIÈRES CRUES
DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET PREMIUM
Penaeus indicus
Calibre 10/20
Boîte de 800 g
Colis de 10
Pêchées en Océan Indien Occidental
Code : 301584
Soit 26,44€ LE KILO

21€ 15
LA BOÎTE

5

AU COURS

DORADE ROYALE 
GRATTÉE VIDÉE CHYPRE
TRANSGOURMET ORIGINE
Sparus aurata
Pièce de 300/400 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 5
Élevée en mer de Chypre
Code : 301555

TARTARE DE NOIX 
DE ST JACQUES 
ASSAISONNÉ EXPRESS
LA DIEPPOISE
Rapide à mettre en œuvre : Dé-
congeler 10 mn dans l’eau froide 
et servir.
Pièce de 100 g
Colis de 40
Code : 874530
Soit 22,50€ LE KILO

2€ 25
LA PIÈCE

AU COURS

PRÉPARATION 
NOIX DE ST JACQUES 
SANS CORAIL
Placopecten magellanicus
Décongelées avec eau ajoutée
Calibre 10/20
Seau de 1 kg
Pêchées en Atlantique Nord-
Ouest
Code : 101484

Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr
ou sur l’appli mobile Transgourmet

FILET DE ROUGET 
BARBET
Parupeneus heptacanthus 
Avec peau, sans arêtes
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Pêché en Océan Pacifi que 
Centre-Ouest ou Indien Est
Code : 208549
Soit 15,20€ LE KILO

0€ 912
LA PIÈCE ENV.

SALADE DE POULPE
MEDUSA
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 204853

18€ 30
LA BARQUETTE



LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

TARTARE  DE  BŒUF
FAÇON GRAVLAX, 
CRÈME  FRA ICHE  AU 
WASAB I  E T  FR I T ES
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DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE6

PAVÉ  DE  MERLU
À LA  PLANCHA,
FONDUE  DE  PO IVRONS 
ET  V INA IGRETTE
JALAPENO G INGEMBRE

AU COURS PAVÉ DE MERLU 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET SEAFOOD
Merluccius merluccius
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 10
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 980918

AU COURS
TARTARE  

AUX COUTEAUX  
PUR BŒUF 3 % M.G.  
RACE LIMOUSINE VBF
Pièce de 180 g
Colis de 16
Origine : FRANCE
Code : 950559
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C’EST DE 
SAISON !
L’aubergine

TOMATES CERISE 
ROUGES
Barquette de 250 g
Colis de 9
Origine : FRANCE
Code : 8623

AU COURS

AUBERGINES
Catégorie 1
Calibre 3/4
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 8637

AU COURS

TOMATES RONDES
Catégorie 1 
Calibre 82/102
Colis de 7 kg
Origine : FRANCE
Code : 8998

AU COURS

COURGETTES
Calibre 14/21
Colis 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 9020

AU COURS

MELON JAUNE 
CHARENTAIS
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1,15/1,35 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 300938

AU COURS

PÊCHES JAUNES
Calibre B
7/8 pièces au Kilo
Colis 4 kg
Origine : FRANCE
Code : 422778

AU COURS

CONCOMBRES 
FILMÉS
Calibre 4/5
Pièce 400/500 g
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 422884

AU COURS

NECTARINES 
JAUNES
Calibre B
7/8 pièces au Kilo
Colis 4 kg
Origine : FRANCE
Code : 422762

AU COURS

7
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L A  B O U C H E R I E

Un par tenariat 
exclusif  avec 

BEAUVALLET, 
UNE ENTREPRISE FAMILIALE 
AU SAVOIR-FAIRE BOUCHER

L’OFFRE
DU BOUCHER

180 g 	 5	 231688	 2,79€
300 g 	 4	 257696	 4,65€

Pièce de 	 Barquette de 	 Code 	 Prix/Pièce
120 g	 480385	 1,61€
140 g	 625285	 1,88€

160 g	 480376	 2,15€
180 g	 480384	 2,42€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

LA BROCHETTE

LE VEAU

BROCHETTE
ONGLET DE VEAU
MÉDITERRANÉENNE
POIVRON ABRICOT
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : UE
Soit 15,50€ LE KILO

2€ 79
LA PIÈCE

À partir de À partir de
ESCALOPE  

SOUS NOIX DE VEAU
BEAUVALLET 
RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 13,45€ LE KILO

1€ 61
LA PIÈCE

À partir de

CÔTE DE VEAU 1ÈRE/
SECONDE/FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : FRANCE
Soit 14,50€ LE KILO

2€ 32
LA PIÈCE

160 g 	 2 x 5	 238740	 2,32€
180 g 	 2 x 5	 238739	 2,61€
250 g 	 2 x 3	 259559	 3,63€
300 g 	 2 x 3	 261882	 4,35€

Pièce de 	 Sachet de 	 Code 	 Prix/Pièce

BROCHETTE
D’ARAIGNÉE DE PORC 
MARINÉE MOUTARDE
À L’ANCIENNE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère 
de 5
Origine : UE
Code : 232716
Soit 13,30€ LE KILO

2€ 39
LA PIÈCE

BROCHETTE DE 
HAMPE DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère 
de 10
Origine : UE
Code : 670075
Soit 11,35€ LE KILO

2€ 04
LA PIÈCE

MAXI BROCHETTE 
MIXTE CAMPAGNARDE
BEAUVALLET RESTAURATION
(bœuf et agneau marinés, 
saucisse aux herbes et chorizo 
précuits, filet poulet cuit)
Pièce de 300 g
Barquette sous atmosphère 
de 2
Code : 230892
Soit 14,50€ LE KILO

4€ 35
LA PIÈCE
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9€ 35
LE KILO

RÔTI DE BŒUF 
PALERON CUIT BRAISÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.2 kg
Colis de 3
Origine : UE
Code : 920551

LE BŒUF

160 g	 196653	 1,89€
180 g	 196650	 2,12€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

L’AGNEAU LA VIANDE CUITE LE PORC

140 g	 624940	 1,61€
160 g	 624957	 1,84€

180 g	 624965	 2,07€

Pièce de 	 Code 	 Prix/Pièce

STEAK SURPRISE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Soit 11,50€ LE KILO

1€ 61
LA PIÈCE

À partir de

CÔTE D’AGNEAU 
CHAMPVALLON
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelé)
Sachet sous vide de 6
Origine : UE
Soit 11,80€ LE KILO

1€ 89
LA PIÈCE

À partir de AU COURS ESCALOPE 
PAILLARD LOMO DE 
PORC
BEAUVALLET 
RESTAURATION
(carré, filet)
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 233471

AU COURS

Pièce de 300 g - Sachet de 2 x 2 (480791)
Pièce de 350 g - Sachet de 2 x 2 (479691)
Pièce de 450 g - Sachet de 2 x 2 (479709)
Pièce de 500 g - Sachet de 2 (873350)

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE

AU COURS

Pièce de 120 g (624759)
Pièce de 140 g (624775)
Pièce de 160 g (479956)
Pièce de 180 g (479964)
Pièce de 200 g (226564)

ONGLET DE BŒUF OUVERT
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE

AU COURS

Pièce de 160 g (624809)
Pièce de 180 g (479972)

ONGLET RONDIN
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2x 5
Origine : UE



1€ 28
LA PIÈCE

FILET DE POULET 
PANÉ CUIT
Pièce de 160 g
Colis de 5 kg
Code : 244257
Soit 7,99€ LE KILO 2

/ KILO

4€ 59
LE KILO

POULET BLANC 
FERMIER DE LOUÉ 
LABEL ROUGE PAC, NU.
Pièce de 1.1/1.3 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 832774

6€ 75
LE KILO

ÉMINCÉ DE CUISSE 
DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sans os, sans peau.
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 900602

L A  V O L A I L L E
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2

/ KILO

1€ 61
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Paquet sous vide de 20
Origine : FRANCE
Code : 228484
Soit 7,30€ LE KILO

2€ 55
LA PIÈCE ENV.

SUPRÊME 
DE PINTADE
LE GAULOIS 
PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 631614
Soit 12,75€ LE KILO

9€ 45
LE KILO

CHUNKS DE FILET DE POULET 
CROUSTILLANTS
Morceaux de fi lets de poulet traités en salaison, 
panés, frits, cuits 
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 245565

5

/ SACHET

8€ 95
LE SACHET

LAMELLES DE KEBAB ORIENTAL HALAL 
CUITES GRILLÉES ET CONGELÉES IQF
Sachet de 850 g
Colis de 12
Code : 800570

BROCHETTE 
DE POULET 
À LA SICILIENNE
MAITRE COQ PRO
Cubes de cuisses de poulet 
marinées, aux herbes de 
Provence, tomates cerises 
et olives noires.
Pièce de 160/180 g
Colis de 3.4 kg
Origine : FRANCE
Code : 229315
Soit 11,97€ LE KILO

2€ 03
LA PIÈCE ENV.



1

/ KILO

0€ 78
LA PIÈCE

BURGER DE FILET 
DE POULET PANÉ CUIT
PERE DODU
Pièce de 120 g
Colis de 5 kg
Code : 225486
Soit 6,50€ LE KILO

25€ 50
LE KILO

CARRÉ AGNEAU  
7/8 CÔTES
Pièce de 400/750 g env.  
emballée sous vide x 2
Colis de 5 kg env.
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 244816

1€ 94
LA PIÈCE ENV.

BAVETTE D’ALOYAU 
DE BŒUF
Pièce de 180 g env.
Colis de 30
Origine : UE
Code : 244410
Soit 10,75€ LE KILO

4€ 17
LA PIÈCE

CÔTE DE BŒUF VBF
Maturée 12 jours
Pièce de 350 g
Colis de 12
Origine : FRANCE
Code : 245614
Soit 11,90€ LE KILO

2€ 83
LA PIÈCE ENV.

ENTRECÔTE 
AMÉRIQUE DU SUD 
TRANCHÉE
Pièce de 230 g env.
Colis de 30
Origine : AMERIQUE DU SUD
Code : 940565
Soit 12,30€ LE KILO

L A  V I A N D E  S U R G E L É E
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3

/ KILO

9€ 30
LE KILO

RIS D’AGNEAU
Barquette de 500 g
Colis de 10
Code : 225494

PRIX
EXCLU WEB

100 g 	 60	 130611	 0,82€
120 g 	 50	 131661	 0,984€
150 g 	 40	 488429	 1,23€

Pièce de 	Colis de 	 Code 	 Prix/Pièce

0€ 82
LA PIÈCE

STEAK HACHÉ 
DU BOUCHER VBF 
15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde
Origine : FRANCE
Soit 8,20€ LE KILO

À partir de

MERGUEZ BŒUF/MOUTON
Sans colorant, sans conservateur
Pièce de 50 g
Colis de 5 kg
Code : 840629
Soit 6,55€ LE KILO
Soit 5,90€ LE KILO : EXCLU WEB

0€

 295
LA PIÈCE

CÔTE D’AGNEAU 
1ÈRE FILET
Pièce de 70/90 g
Colis de 5 kg
Code : 872841
Soit 11,39€ LE KILO

0€ 911
LA PIÈCE ENV.

 AU LIEU DE  0€ 328 LA PIÈCE
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2€ 08
LA PIÈCE ENV.

FILET DE TRUITE ARC 
EN CIEL À CHAIR ROSE
Oncorhynchus mykiss
Avec peau, pauvre en arêtes
Pièce de 150/200 g
Colis de 2 kg
Élevée en France
Code : 183103
Soit 11,90€ LE KILO

2€ 53
LA PIÈCE ENV.

FILET DE BAR 
AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arêtes, IQF
Pièce de 120/160 g
Colis de 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593
Soit 18,10€ LE KILO

4

/ KILO

1€ 55
LA PIÈCE ENV.

DOS DE THON LISTAO
Katsuwonus pelamis
Pièce s/vide individuelle  
de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en Océan Indien 
Occidental ou Oriental/Océan 
Pacifique Centre-Ouest
Code : 244802
Soit 10,30€ LE KILO

4€ 10
LE KILO

FRITURE DE JOËL 
4/6 CM
Atherina boyeri
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Pêchée en eau douce Turquie
Code : 489716

1€ 50
LA PIÈCE ENV.

FILET DE LIMANDE 
DU NORD SANS PEAU 
MSC
Limanda aspera
Sans arêtes
Pièce de 100/140 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Pacifique Nord-Est
Code : 244812
Soit 12,50€ LE KILO

2€ 39
LA PIÈCE ENV.

FILET DE ST PIERRE 
AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g
Colis de 5 kg
Pêché en Océan Pacifique 
Nord-Ouest
Code : 980588
Soit 15,90€ LE KILO

PAVÉ DE SANDRE SAUVAGE AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 140/160 g
Colis de 3 kg
Pêché en eaux douces du Kazakhstan, Russie, Ukraine
Code : 213447
Soit 16,20€ LE KILO
Soit 14,60€ LE KILO : EXCLU WEB

2€

 19
LA PIÈCE ENV.

PRIX
EXCLU WEB

8€ 65
LE KILO

FILET DE PERCHE 
DU NIL SANS PEAU
Lates niloticus
Sans arêtes
Congelé et emballé 
individuellement
Pièce de 300/500 g
Colis de 6 kg
Pêché en eaux douces dans 
les eaux du lac Victoria
Code : 29223

 AU LIEU DE  2€ 43 LA PIÈCE ENV.
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9€ 80
LE KILO

CREVETTES ENTIÈRES 
CRUES SAUVAGES 
D’ARGENTINE
Pleoticus muelleri
10/20 pièces au kilo
Boite de 2 kg
Colis de 6
Pêchées en Atlantique Sud-Ouest
Code : 873425

2

/ BOÎTE

9€ 95
LA BOÎTE

CREVETTES 
ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon 
Calibre 16/20
Boîte de 800 g net
Colis de 10
Élevées en Inde
Code : 970541

LAMELLES D’ENCORNETS 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Illex argentinus
Bloc de 1 kg
Colis de 5
Pêchés en Atlantique Sud-Ouest
Code : 300496

4€

 10
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU COURS HOMARD  
NORD AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pièce de 450/550 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 223286

AU COURS MOULES 
D’ESPAGNE
Mytilus edulis
Colis de 3 kg
Pêchées en  
Atlantique Nord-Est
Code : 237801

AU COURS TOURTEAU 
IRLANDAIS CUIT
Cancer pangarus
Pasteurisé sous-vide
Pièce de 400/600 g
Pêché en Atlantique 
Nord-Est
Code : 238125

AU COURS ÉCREVISSES
Astacus  
leptodactylus
Calibre 10/15
Caisse de 5 kg
Élevées en Arménie, 
Turquie, Grèce selon 
arrivage
Code : 242283

 AU LIEU DE  4€ 55 LE KILO



LE BIO

14 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

2€ 65
LE KILO

BETTERAVES 
ROUGES CUBES BIO 
CUITES SOUS VIDE
LUNOR
Sachet sous vide 2 kg
Colis de 5
Code : 228882

CROISSANT PRÊT À CUIRE BIO
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 940154
Soit 29,40€ LE COLIS

0€ 49
LA PIÈCE

JUS D’ORANGE BIO
PLEIN FRUIT
À base de concentré.

Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 869377

2€ 40
LA BRICK

Colis de 6
Code : 869377

CONFITURE 
ABRICOTS BIO
ANDROS
Pot de 340 g
Colis de 6
Code : 224897

2€ 90
LE POT

ABRICOTS BIO
ANDROS
Pot de 340 g
Colis de 6
Code : 224897

BOULGOUR BIO
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 207090
Soit 10,90€ LE SAC

2€ 18
LE KILO

3€ 95
LE KILO

TRIO DE LÉGUMES 

AUX BROCOLIS BIO 

«CUIT EXPRESS»
D’AUCY
Carottes, brocolis, 

choux fl eurs.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 920794

3€ 20
LE KILO MOULES ENTIÈRES CUITES BIO

TRANSGOURMET ORIGINEMytilus edulis
Calibre 80/100
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées en Irlande
Code : 300909

* TVA : 20 %.

LE
 B

IO



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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20€ 19
LE KILO

ENTRECÔTE SEMI 
PARÉE VBF BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 3 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 301741

4€ 95
LA BARQUETTE

TRANCHES 
D’EMMENTAL BIO
TRANSGOURMET 
NATURA
Format baguette 
5 x 15 cm
Barquette de 500 g
Code : 301740

4€ 35
LE PAQUET

QUINOA BLANC BIO
TRANSGOURMET NATURA
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 301855

2€ 49
LA PIÈCE

CAMEMBERT BIO 
23 % M.G.
TRANSGOURMET NATURA
Au lait thermisé
Pièce de 250 g
Colis de 12
Code : 301718

6€ 90
LE SACHET

NOIX DE CAJOU GRILLÉES 
SALÉES BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 301848

DOMAINE BASSAC 
LA CIRCULADE
SAUVIGNON 
BLANC IGP CÔTES 
DE THONGUE
TRANSGOURMET 
NATURA
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301920

6€ 20*

LA BOUTEILLE



TOMATES MARINÉES CONFITES 
PASTEURISÉES
DÉLICEMONDE
Barquette de 1 kg
Colis de 4
Code : 237648

7€ 95
LE KILO

AVOCATS 
EN CUBES IQF
Issus d’avocats toujours 
mûrs à point.
Dim. 15 x 15 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 229922

5€ 29
LE KILO

MÉLANGE D’OLIVES 
POUR APÉRITIF 
AVEC NOYAUX
BARNIER
Olives vertes, olives 
tournantes, olives noires 
coquillos, lupins, poivrons 
rouges et jaunes, 
piments doux
Seau de 5 kg
Code : 63115

5€ 90
LE KILO TARTARE 

DE TOMATE
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2.5 kg
Code : 300623

16
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13€ 75
LA BOÎTE

PRÉPARATION 
POUR TABOULÉ
BUITONI
Jus aromatisé et légumes 
destinés à la préparation 
pour taboulé.
Une boîte de préparation 
+ 1 kg de semoule précuite 
pour 30 à 40 portions.
Boîte 3/1
Colis de 4
Code : 196597

17€ 90
LE SACHET

PRÉPARATION 
POUR TABOULÉ
BONDUELLE FOOD SERVICE
Préparation de légumes 
assaisonnés pour taboulé. 
Ajouter 1 kg de semoule pour 
65 portions.
Sachet fraicheur de 4 kg
Colis de 4
Code : 416560

13€ PRÉPARATION 
POUR TABOULÉ 8€ 75

LA BOÎTE

MAÏS DOUX SUPER 
SWEET GRAINS 
SOUS VIDE
BONDUELLE FOOD SERVICE
Maïs pulpeux et croquant, 
sans sucres ajoutés, sans 
conservateur et sans OGM.
«Cultivé en France»
Boîte 3/1 sous vide
Colis de 3
Code : 86058

PRÉPARATION 

9€ 75
LA BOÎTE

ASPERGES BLANCHES 
25/34 (GROSSES)
D’AUCY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 101412

7€

 49
LA BARQUETTE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

PRIX
EXCLU WEB

 AU LIEU DE  8€ 60 LA BARQUETTE



1

/ BRICK

GASPACHO 
DE TOMATES
LA POTAGERE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 786350

4€ 20
LA BRICK

7€ 10
LA POCHE

THON LISTAO 
AU NATUREL
SAUPIQUET FURIC 
RESTAURATION
Poche 4/4
Colis de 12
Code : 103176

2

/ KILO

8€ 80
LE KILO

GÉSIERS 
DE POULET CONFITS
JEAN ROUTHIAU
Pain de 2 kg portionnable 
par tranche de 50 g
Colis de 3
Code : 179275

24

/ COLIS

18€ 85
LE KILO

TARTARE 
DE SAUMON EXPRESS
LA DIEPPOISE
Pièce de 100 g
Colis de 40
Code : 200343

23€ 95
LE KILO

SAUMON FUMÉ 
ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Produit décongelé
Bande de 600/900 g
Colis de 10
Code : 242848

CARPACCIO 
DE BŒUF TRANCHÉ
Pièce de 80 g
Sachet de 2.4 kg (30 pièces)
Origine : UE
Code : 624841
Soit 13,80€ LE KILO

1€ 10
LA PIÈCE

LE
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N
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SOUPE DE POISSONS
BASSO
Prête à l’emploi
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 213376

10€

 25
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB

ŒUF À LA COQUE 
PRÉDÉCOUPÉ
COCOTINE
Conditionné dans un coquetier 
en cellulose pure pour une 
remise en température ga-
rantissant un jaune coulant et 
crémeux.
Pièce de 53 g
Colis de 30
Code : 242771
Soit 25,00€ LE COLIS

0€ 833
LA PIÈCE

 AU LIEU DE  11€ 25 LA BOÎTE
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5€ 68
LA BARQUETTE

CHORIZO CULAR 
TRANCHÉ
MONTAGNE NOIRE
Barquette de 400 g (60 
tranches env.)
Colis de 8
Code : 54234

PRIX
EXCLU WEB

PRIX
EXCLU WEB

VÉRITABLE ANDOUILLETTE 
DE TROYES 5 A
GILBERT LEMELLE
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4
Colis de 12
Code : 242963
Soit 13,90€ LE KILO
Soit 12,50€ LE KILO : EXCLU WEB

2€

 38
LA PIÈCE

2

/ KILO

10€ 10
LE KILO

SAUCISSON SEC 
BRIDÉ PUR PORC
AOSTE
Pièce de 1.5 kg
Colis de 7
Code : 844758

1

/ KILO

6€ 95
LE KILO

DEMI JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR DD VPF
Pièce de 3.6 kg env.
Colis de 4
Code : 213639

1

/ BARQUETTE

JAMBON SERRANO
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g (32 
tranches)
Colis de 10
Code : 242846
Soit 7,85€ LA BARQUETTE

0€ 245
LA TRANCHE

DEMI JAMBON FUMÉ
PETITGAS
Pièce de 3.7 kg
Colis de 4
Code : 914265

5€

 89
LE KILO

 AU LIEU DE  2€ 64 LA PIÈCE

 AU LIEU DE  7€ 95 LE KILO

PÂTÉ DE CAMPAGNE
MADRANGE
Pièce de 2 kg
Colis de 4
Code : 242366

1

/ KILO

3€ 90
LE KILO

3€ 76
LA BARQUETTE POITRINE DE PORC 

FUMÉE TRANCHES 
FINES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet sous vide de 400 g
Colis de 12
Code : 300093
Soit 9,40€ LE KILO



LA SOLUTION GAIN DE TEMPS 
ET RENTABILITÉ
Ne pas avoir la capacité de cuisiner, ne doit pas empêcher 
de proposer à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur qui associe des 
produits cuisinés sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, pouvant satisfaire les 
différents pro� ls de consommateurs et ne nécessitant 
pas une remise en œuvre complexe.

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE 

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES 

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI
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POULET AU CURY ET 
SON RIZ BASMATI
De tendres morceaux de fi lets et 
d’aiguillettes de poulet origine 
France mijotés dans une sauce 
onctueuse 
au curry, lait de coco et pousses 
de bambou 
accompagnés d’un riz basmati 
parfumé à la coriandre.
Barquette PET de 300 g
Colis de 6
Code : 225808
Soit 22,80€ LE COLIS

3€ 80
LA PORTION

Poulet (225766)
Végétarien (225767)

5€ 40
LE SACHET

GYOZAS
Raviolis à la japonaise, 
prégrillés.
Sachet de 590 g
Colis de 10

3€ 75
LA PORTION

PORC AU CARAMEL 
ET SON RIZ BASMATI
De savoureuses tranches de 
rôti de porc origine France 
mijotées dans un caramel 
sirupeux accompagnés 
d’un riz basmati
Barquette CPET de 300 g
Colis de 6
Code : 225809
Soit 22,50€ LE COLIS

4€ 30
LA PORTION

YAKITORI
Poulet grillé au charbon de bois 
en brochettes
Sachet micro-ondable de 175 g
Colis de 20
Code : 614690
Soit 86,00€ LE COLIS

L A  C H A R C U T E R I E
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2

/ COLIS

SALADE 5 FRUITS
Ananas, mangue (décongelée), 
melon blanc, raisin, melon 
orange.
Coupelle de 150 g
Colis de 9
Code : 218075
Soit 15,00€ LE COLIS

1€ 67
LA COUPELLE

Tarte  90 g 227455 1,35€ 27,00€
fraise framboise 
Crumble coco  100 g 227458 1,60€ 32,00€
passion mangue 
Perle chia  110 g 227457 1,69€ 33,80€
coco framboise

Variété  Pot de  Code  Prix/Pot  Prix/Colis

1€ 35
LE POT

DESSERTS REVISITÉS
Colis de 20
Soit 27,00€ LE COLIS

À partir de

DESSERTS REVISITÉS



PETITS POIS 
TRÈS FINS 
ET CAROTTES 
RONDELLES BIO
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 221781

16€ 55
LA BOÎTE

3€ 30
LE KILO

PENNE AUX LÉGUMES 
GRILLÉS «CUIT EXPRESS»
D’AUCY
Tomates, courgettes, aubergines, 
poivrons rouges, oignons, olives 
noires, pâtes, sauce 
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 669606

LE
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FRITES FRY’N’DIP
MC CAIN
Une coupe incurvée, aux arêtes dorées 
et croustillantes associée à une texture charnues.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 5
Code : 669341

1€

 65
LE KILO

ET CAROTTES 
RONDELLES BIO
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 221781

MOGETTES DE VENDÉE 
À LA GRAISSE DE CANARD
D’AUCY
Mélange de mogettes de Vendée  
LABEL ROUGE et IGP garanties 
«100 % cultivées en France», 
et de carottes en dés cuisinées 
à la graisse de canard
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 100781

15€ 95
LA BOÎTE

6

/ BOÎTE

PIPERADE CUISINÉE 
À L’HUILE D’OLIVE
D’AUCY
Recette compotée et cuisinée 
à l’huile d’olive.
Pratique et prête à consommer 
(chaud ou froid) en entrée 
ou en accompagnement. 
Boîte 3/1
Colis de 3
Code : 233735

13€ 75
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB

5€ 59
LE KILO

DEMI ÉPI DE MAÏS 
SUPERSWEET GRILLÉ
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 244998

2

/ SACHET

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraîcheur de 3.9 kg
Colis de 4
Code : 359877

8€ 50
LE SACHET

3€ 90
LE KILO

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS 
«CUIT MINUTE»
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 443572

1€ 52
LE KILO

POTATOES EASY 
NATURE SKIN OFF
MC CAIN
Sachet de 2 kg
Colis de 6
Code : 205078

 AU LIEU DE  1€ 80 LE KILO



3€ 85
LE KILO

RIZ LONG GRAIN
UNCLE BEN’S
Cuisson : 20 mn
Sac de 5 kg
Colis de 3
Code : 23424
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PRIX
EXCLU WEB

Penne rigate (474064)
Macaroni (24125)
Coquillette (26054)
Torti (27177)
Spaghetti (13078)

PÂTES AUX ŒUFS
PANZANI
Sac de 5 kg

2€ 58
LE KILO

COUSCOUS 
MOYEN
LA GAZELLE
Sac de 5 kg
Code : 21824

1€ 45
LE KILO

POLENTA MOYENNE 
TRADITION
ALPINA SAVOIE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 249813

2€ 75
LE KILO

20

/ COLIS

6€ 85
LE KILO

TORTELLINI CARNE
HILCONA
Sachet de 2 kg
Colis de 2
Code : 244713

2€ 25
LE KILO

POTATO DIPPERS
LAMB WESTON
De forme unique, spécialement 
pensée pour prélever 
une sauce, ils constituent 
un amuse-bouche léger 
et croustillant.
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 244999

RIZ LONG ÉTUVÉ
UNCLE BEN’S
Cuisson : 20 mn
Sac de 10 kg
Code : 157768

3€

 99
LE KILO

Blancs 674556 6,90€
Sarrasin 450841 7,50€

Variété  Code  Prix/Kilo

6€ 90
LE KILO

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg

À partir de

 AU LIEU DE  4€ 26 LE KILO

FRITES SURECRISP 
9/9 AVEC PEAU
MC CAIN
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 216373
Soit 6,30€ LE SACHET

2€ 52
LE KILO



BAR GRATTÉ VIDÉ
DE CHYPRE
TRANSGOURMET ORIGINE
Dicentrarchus labrax
Pièce 300/400 g
Barquette sous atmosphère 
protectrice de 5
Élevé à Chypre
Code : 301549
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Antonis Kimonides, natif de Limassol, a décidé en 1989 d’élever en mer 
bars et daurades, dans des conditions idéales qui ont donné le jour à 
des poissons de haute qualité.

Des poissons élevés à leur aise dans leur milieu de vie naturel, 
sur une côte préservée, au sud de l’île de Chypre. Leur chair 
délicate et parfumée re� ète l’exigence de cet élevage en pleine 
mer et la préoccupation pour l’environnement des fermes dans 
lesquels ils grandissent.

LE BAR 
DE CHYPRE

ZOOM SUR UN DE NOS PRODUCTEURS

ANTONIS KIMONIDES
L IMASSOL -  CHYPRE

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

22

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

BIÈRE ARTISANALE 
INDIGO IPA BIO
DECK & DONOHUE
Une bière orangée, 
généreusement houblonnée.
Bière à l’amertume juteuse et fruitée, 
exubérante au nez, bien équilibrée 
en bouche. Les houblons Nugget 
apportent les notes fruitées, Chinook 
le côté résineux, Citra une note fraîche 
et tropicale. Le houblonnage à froid 
renforce cette exubérance aromatique.
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 211385

1€ 69*

LA BOUTEILLE

BIÈRE ARTISANALE 
MISSION PALE ALE 
BIO
DECK & DONOHUE
Une blonde orangée qui célèbre les 
débuts de la brasserie.
Bière douce et ronde en bouche 
pour une amertume légère et 
fruitée. Les houblons américains 
Cascade et Mosaic apportent une 
amertume juteuse, et de belles notes 
d’agrumes et de fruits tropicaux.
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 211386

1€ 62*

LA BOUTEILLE

BIÈRE ARTISANALE 
MONK BIO
DECK & DONOHUE
Une bière brune légère 
et chaleureuse, à la texture 
enveloppante, comme un 
morceau de Jazz.
Une brune légère, un caractère 
malté de chocolat et des notes 
de fruits rouges.
Bouteille de  33 cl
Colis de 24
Code : 211387

1€ 62*

LA BOUTEILLE

BIÈRE ARTISANALE
D PILSNER BIO
DECK & DONOHUE
Une bière blonde légère 
et très rafraîchissante.
«D» Pilsner recherche 
l’équilibre entre le caractère 
céréalier et gourmand du 
malt, et les notes fl orales des 
houblons alsaciens Tradition et 
Strisselspalt.
Bouteille de 33 cl
Colis de 24
Code : 303786

1€ 58*

LA BOUTEILLE
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METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

1

/ DOYPACK

4€ 90
LE DOYPACK

MINI BÛCHETTE 
DE CHÈVRE
SOIGNON
Pièce de 2 g
Doypack de 300 g
Colis de 4
Code : 204085

17€ 55
LE KILO

ST NECTAIRE FERMIER 
AOP 22.5 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru 
Pièce de 1.65 kg
Colis de 3
Code : 221204

15€ 55
LE KILO

QUART DE BRIE DE 
MEAUX AOP 20 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement 
à la pelle, salé à la main et 
affi né 5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

3

/ KILO

10€ 95
LE KILO

MINI BOULES 
DE MOZZARELLA 
14 % M.G.
GALBANI
Pièce de 8 g
Seau de 1 kg
Colis de 4
Code : 653311

1

/ POT

1€ 95
LE POT

BURRATA 19 % M.G.
AMBROSI
Pot de 120 g
Colis de 6
Origine : ITALIE
Code : 950486

2

/ BARQUETTE

6€ 05
LA BARQUETTE

TRANCHES 
D’EMMENTAL SPÉCIAL 
SANDWICH 28 % M.G.
PRESIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 480 g 
(32 tranches)
Colis de 10
Code : 173336

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.

1

/ COLIS

PALET DE CHÈVRE 
AFFINÉ
SOIGNON
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 239756
Soit 7,95€ LE COLIS

0€ 331
LA PIÈCE

BOULE RUSTIQUE MIX
Nature, épeautre, malt d’orge
Pièce de 55 g
Colis de 135
Code : 216616
Soit 43,20€ LE COLIS

0€ 32
LA PIÈCE



FONDS DE VEAU 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 640 g 
(jusqu’à 15 l)
Colis de 6
Code : 196665

21€ 95
LE POT

JUS DE VEAU LIÉ
CHEF
Boîte de 660 g (Jusqu’à 22 l)
Colis de 6
Code : 461558

15€ 00
LA BOÎTE

FUMET DE CRUSTACÉS
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu’à 30 l)
Colis de 6
Code : 859066

32€ 95
LA BOÎTE

1

/ POCHE

SAUCE PESTO 
ALLA GENOVESE
BARILLA
Poche de 500 g
Colis de 6
Code : 970268

5€ 65
LA POCHE

2

/ POT

6€ 49
LE POT

CHIMICHURRI
BRESC
Pot de 450 g
Colis de 6
Code : 215798

SAUCE PIMENT DOUX
THAI KITCHEN
Flacon de 600 ml
Colis de 12
Code : 207160

5€

 25
LE FLACON

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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PRIX
EXCLU WEB

SAUCE PIMENT DOUX
THAI KITCHEN

SAUCES TEXAS 
BARBECUE
UNCLE BEN’S
Bidon de 2 l
Colis de 2
Code : 940060
Soit 13,65€ LE BIDON

Colis de 2
Code : 940060
Soit 13,65

6€ 83
LE LITRE

SAUCE SALSA
UNCLE BEN’S
Bidon de 2 l
Colis de 2
Code : 940085
Soit 13,55€ LE BIDON

6€ 78
LE LITRE

 AU LIEU DE  5€ 85 LE FLACON

6

/ BOÎTE

SAUCE AU BEURRE 
BLANC
CHEF
Boîte de 1.02 kg 
(Pour 9.8 l)
Colis de 6
Code : 289336

21€ 50
LA BOÎTE
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PRIX
EXCLU WEB

SAUCE 
ANDALOUSE
GYMA
Squeeze de 950 g
Colis de 12
Code : 206530

4€ 10
LE FLACON

À partir de

SAUCES TEXAS 
BARBECUE
UNCLE BEN’S
Bidon de 2 l
Colis de 2
Code : 940060
Soit 13,65€ LE BIDON

SAUCE SALADE
AMORA
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 14514
Soit 14,50€ LE BIDON
Soit 13,50€ LE BIDON : EXCLU WEB

2€

 70
LE BIDON

À partir de
DOSETTES DE SAUCES
AMORA
Dosette de 10 ml
Présentoir de 200

0€ 073
LA DOSETTE

Tomato ketchup 277444 0,073€ 14,50€
Mayonnaise 
de Dijon 277445 0,118€ 23,50€

Variété  Code  Prix/Dosette  Prix/Présentoir

MOUTARDE DE DIJON
AMORA
Dosette de 5 ml
Présentoir de 350
Code : 277446
Soit 21,95€ LE PRÉSENTOIR

0€ 063
LA DOSETTE

MOUTARDES
AMORA
Seau de 5 kg

2€ 59
LE KILO

Variété  Code  Prix/Kilo  Prix/Seau
De Dijon 19927 2,59€ 12,95€
À l’ancienne 19935 2,90€ 14,50€

Ketchup 100567 4,95€
Salade 250617 4,95€
Cocktail 203358 6,80€
Mayonnaise légère 
aux œufs frais 100912 6,80€

Variété  Code  Prix/Flacon

SAUCES 
CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon de 970 ml
Colis de 6

4€ 95
LE FLACON

À partir de

À partir de

SAUCES VINAIGRETTE
MAILLE
Bouteille de 1 l
Colis de 6

Balsamique fraise 807867 9,30€
Échalote oignons rouges 970431 9,30€
Sésame-soja 786673 10,50€
Agrumes 786780 10,50€
Basilic 786806 10,50€
Cassis framboise 786814 10,50€

9€ 30
LE FLACON

Variété  Code  Prix/Bouteille

Basilic
Cassis framboise

 AU LIEU DE  2€ 90 LE LITRE

5

/ COLIS

MIGNONNETTE 
DE VINAIGRETTE 
AU VINAIGRE 
BALSAMIQUE
BORGES
Bouteille de 20 ml
Colis de 280
Code : 659110
Soit 75,60€ LE COLIS

0€ 27
LA BOUTEILLE



HUILE AMPHORA ÉLITE
L’huile référence pour une friture 
résistante et savoureuse.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 238105
Soit 19,20€ LE BIDON

2€ 56
LE LITRE

HUILE CUISINOR 
SPÉCIALE FRITURE
Bidon de 20 l
Code : 285601
Soit 39,80€ LE BIDON

1€ 99
LE LITRE

POIVRE VERT
MARTIN’S
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 160366

6€ 40
LA BOÎTE

OLIVES NOIRES CONFITES 
DÉNOYAUTÉES 26/29
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 300127

2€ 95
LA BOÎTE

HUILE MERAVELLA
BORGES
Pour assaisonnement 
et rissolage. (20 % d’huile 
d’olive vierge - 80 % d’huile 
de tournesol)
Bouteille de 1 l
Colis de 15
Code : 471581

2€ 90
LE LITRE

3€ 25
LE SACHET

ÉCHALOTE HACHÉE 
CUBES
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 10
Code : 446898
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PRIX
EXCLU WEB

HERBES DE PROVENCE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 185 g
Colis de 6
Code : 300527

4€ 90
LA BOÎTE

AU LIEU DE 6€ 50 LE BOCAL

CORNICHONS EN LAMELLES 
AIGRE DOUX
MARTIN’S
Bocal de 1.6 kg
Colis de 6
Code : 280542

5€

 95
LE BOCAL
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3

/ PIECE

6€ 55
LA PIÈCE

PLAQUE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE
BANQUET D’OR
Dim. 57 x 37 cm
Ép. 2.8 mm - Pièce de 714 g
Colis de 14
Code : 124206

5€ 45
LA BRICK

CRÈME DE COCO
THAÏ KITCHEN
Une crème fl uide et onctueuse, 
au goût intense de noix de 
coco, sans aucun additif.
Brick de 1 l
Colis de 12
Code : 277513

4€ 65
LE LITRE

CRÈME EXCELLENCE 
CUISINE ET PÂTISSERIE 
35 % M.G.
ELLE & VIRE PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 800079

CIABATTA NATURE 
PRÉCUITE
BRIDOR
Pièce de 180 g
Colis de 36
Code : 998865
Soit 17,64€ LE COLIS

0€ 49
LA PIÈCE

SEL AU CÉLERI
DUCROS
Flacon de 95 g
Lot de 3
Colis de 6
Code : 900071

2€ 93
LE FLACON

POUDRE DE CHILI
DUCROS
Boîte de 215 g
Colis de 6
Code : 412684

5€ 95
LA BOÎTE

1

/ LITRE

2€ 55
LE LITRE

VÉGÉTOP CRÈME 
VÉGÉTALE 35 % M.G.
DEBIC
Debic végétop est une alternative 
de crème développée grâce à 
l’expertise de Debic.
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 792622

OIGNONS ÉMINCÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 648949

2€

 45
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

OIGNONS ÉMINCÉS

 AU LIEU DE  2€ 85 LE KILO

5

/ COLIS

PAIN HAMBURGER 
AUX GRAINES DE PAVOT 
ET SARRASIN
Un produit unique qui 
se distingue par son originalité 
avec son topping pavot et 
sarrasin. Farine de blé et 
fabrication 100 % française
Pièce de 85 g
Colis de 30
Code : 438089
Soit 12,10€ LE COLIS

0€ 403
LA PIÈCE
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6

/ COLIS

ASSORTIMENT DE 
COMPOTES 4 PARFUMS 
ALLÉGÉE EN SUCRES
ST MAMET
Pomme, poire, pomme/banane, 
pomme/fraise 
Coupelle alu de 100 g
Colis de 120
Code : 255627
Soit 34,80€ LE COLIS

0€ 29
LA COUPELLE

2

/ POT

4€ 55
LE POT

MASCARPONE 
41.5 % M.G.
GALBANI PROFESSIONALE
Pot de 500 g
Colis de 8
Code : 162768

4€ MASCARPONE 

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

9€ 90
LA BARQUETTE

ABRICOTS MOELLEUX 
N°4 STANDARD
MAITRE PRUNILLE
Barquette refermable de 1 kg
Colis de 8
Code : 676965

ABRICOTS MOELLEUX 
N°4 STANDARD

3

/ BRICK

2€ 99
LA BRICK

ŒUF ENTIER 
LIQUIDE
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950228

9€ 60
LE KILO

CACAO EN POUDRE 
EXTRA BRUTE 100 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 16345

CERISES AMARENA
APTUNION
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 217405

6€

 60
LA BOÎTE

DÔME EN CHOCOLAT 
RUBY 1/2 SPHÈRE
MONA LISA
Une coque très fi ne (1,4mm) 
et une taille idéale pour un 
dessert individuel.
Ø 65 mm
Pièce de 10 g
Boîte de 28
Colis de 5
Code : 231715
Soit 19,60€ LA BOÎTE

0€ 70
LA PIÈCE

DÔME EN CHOCOLAT 
RUBY 1/2 SPHÈRE70

45€ 00
LE KILO

PISTACHES 
DÉCORTIQUÉES 
ÉMONDÉES
LEGAVE
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 301066

CERISES AMARENA

PRIX
EXCLU WEB

 AU LIEU DE  8€ 80 LA BOÎTE

12

/ BOÎTE

22€ 25
LA BOÎTE

PAILLETÉ FEUILLETINE 
PUR BEURRE
CACAO BARRY
Boite de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 297239
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2

/ LITRE

5€ 95
LE LITRE

APPAREIL À CRÈME 
BRÛLÉE À LA VANILLE 
BOURBON
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 110189

4€ 95
LA BRICK

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR PANNA 
COTTA
GALBANI PROFESSIONALE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 640268

5€ 95
LE LITRE

PRÉPARATION 
LIQUIDE POUR TIRAMISU 
AU MASCARPONE
GALBANI PROFESSIONALE
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 833643

5

/ ETUI

8€ 10
L’ÉTUI

CLAFOUTIS
ALSA
Étui de 890 g
(pour 40 portions)
Colis de 6
Code : 33258

17€ 55
L’ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT 
AUX PÉPITES DE 
CHOCOLAT NOIR
NESTLE DOCELLO
Étui de 1.1 kg (pour 70 portions)
Colis de 6
Code : 874466

1

/ LITRE

CRÈME ANGLAISE UHT
DEBIC
Bidon de 2 l
Colis de 6
Code : 55954

2€ 55
LE LITRE

8

/ SEAU

ANANAS EN MORCEAUX
Seau de 3 l
Code : 238889

9€ 43
LE SEAU

ENTREMETS 
GLACÉ VANILLE 
NOIX DE MACADAMIA 
CARAMÉLISÉES
GLACES DE LYON
Pièce de 80 g
Colis de 12
Code : 297291
Soit 19,80€ LE COLIS

1€ 65
LA PIÈCE

ENTREMETS GLACÉ 
CHEESECAKE MARBRÉ 
FRAMBOISE
GLACES DE LYON
Pièce de 80 g
Colis de 12
Code : 297292
Soit 18,60€ LE COLIS

1€ 55
LA PIÈCE

10€ 95
L’ÉTUI

PANNA COTTA
NESTLÉ DOCELLO
Étui de 600 g (pour 50 portions)
Colis de 6
Code : 900121



TOPPING
EXQUIZITO
Bouteille de 1 kg
Colis de 6

Caramel beurre salé (204774)
Fruits rouges (204776)
Caramel (222822)
Chocolat (222823)

5€ 90
LA BOUTEILLE

6€ 30
L’AÉROSOL

CRÈME SUCRÉE 
SOUS PRESSION
DEBIC
Aérosol de 700 ml
Colis de 6
Code : 414409

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

COUPE  GORGES  DU  VERDON

30 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France 
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).
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SORBET CITRON JAUNE 
À LA PULPE DE CITRON 
PRIMOFIORI D’ESPAGNE
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301277

14€ 70
LE BAC

SORBET AU MELON 
CANTELOUP CHARENTAIS
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301284

14€ 70
LE BAC

SORBET À LA FRAISE 
SENGA SENGANA
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GERARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301291

14€ 70
LE BAC

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

NUTELLA
Poche de 1 kg
Colis de 6
Code : 208372
Soit 43,20€ LE COLIS

7€ 20
LA POCHE



CRÈME SUCRÉE 
SOUS PRESSION
DEBIC
Aérosol de 700 ml
Colis de 6
Code : 414409
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LE
 P

ET
IT

 D
ÉJ

EU
N

ER

1€ 75
LA BOÎTE THÉ VERT 

À LA MENTHE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 25 sachets fraîcheur
Colis de 10
Code : 300974

English breakfast feel good 
sélection (640839)
Earl grey (641118)

2€ 75
LA BOÎTE

THÉS NOIRS
LIPTON
Boîte de 25 sachets fraicheur
Colis de 6

4€ 90
LE DOYPACK

BANANIA
Doypack de 1 kg
Colis de 8
Code : 209338

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 31

NESCAFÉ SPÉCIAL 
FILTRE
Dose de 2 g
Étui de 25
Colis de 12
Code : 78832
Soit 3,75€ L’ÉTUI

0€ 15
LA DOSE

NESCAFÉ SPÉCIAL 
FILTRE DÉCAFÉINÉ
Stick de 2 g
Étui de 25
Colis de 12
Code : 140475
Soit 3,75€ L’ÉTUI

0€ 15
LE STICK

PRIX
EXCLU WEB

MIEL 6 VARIÉTÉS
LUNE DE MIEL
Miel de tilleul, de Fleurs, de Forêt, 
de châtaignier et d’Oranger.
Pot en verre de 25 g
Présentoir de 48
Code : 101803
Soit 24,96€ LE PRÉSENTOIR
Soit 23,52€ LE PRÉSENTOIR : EXCLU WEB

0€

 49
LE POT

AU LIEU DE 0€ 52 LE POT

ASSORTIMENT 
DE CONFITURES 
4 VARIÉTÉS
ST MAMET
Abricot, fraise, prune, groseille
Coupelle de 20 g
Colis de 120
Code : 255493
Soit 16,80€ LE COLIS

0€ 14
LA COUPELLE

2€ 90
LE POT

CONFITURE 
DE FRAISES BIO
ANDROS
Pot de 340 g
Colis de 6
Code : 224893

Grains (251756)
Moulu (251757)

14€ 90
LE KILO

CAFÉ 100 % ARABICA
SAN MARCO
Paquet de 1 kg
Colis de 6



PRIX
EXCLU WEB

9€ 00
LE SACHET

SALADE DE FRUITS 
EXOTIQUE AU JUS 
DE LA PASSION
ARDO
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 229279

3

/ SEAU

2€ 45
LE KILO

FROMAGE BLANC 
BATTU CALIN 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Au lait demi-écrémé
Seau de 5 kg
Code : 425083

CAKE CITRON 
PAVOT PRÉDÉCOUPÉ 
X 20
Pièce de 1.9 kg
Colis de 2
Code : 215446
Soit 20,90€ LA PIÈCE

1€ 05
LA PART

CAKE CHOCOLAT 
NOISETTES 
PRÉDÉCOUPÉ X 20
Pièce de 1.9 kg
Colis de 2
Code : 215447
Soit 20,90€ LA PIÈCE

1€ 05
LA PART

2

/ KILO

15€ 40
LE KILO

CHIFFONNADE DE 
BACON MARINÉ FRIT
Sachet de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 101713

SAUCISSE PETIT 
DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet sous vide de 40
Colis de 4
Code : 244190
Soit 9,20€ LE KILO

0€ 23
LA PIÈCE
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PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %. 

PANCAKE GOURMAND
Petites crêpes épaisses à l’américaine, 
fraîches et moelleuses.
Pièce de 30 g - Ø 10 cm
Flowpack de 4
Colis de 20
Code : 215689
Soit 17,60€ LE COLIS
Soit 16,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 20
LA PIÈCE

MINI MADELEINE 
PUR BEURRE
ATELIER ST MICHEL
Pièce de 18 g
Colis de 140
Code : 248605
Soit 28,00€ LE COLIS

0€ 20
LA PIÈCE

EXTRA FRUITS MUESLI 
PÉPITES DE CÉRÉALES 
CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG’S
Boîte de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 289358

21€ 00
LE PAQUET

SIROP D’ÉRABLE
MAPLE JOE
Bouteille de 250 g
Colis de 12
Code : 113613

4€ 80
LA BOUTEILLE

 AU LIEU DE  0€ 22 LA PIÈCE



CARAMBAR 
MINI MIX
Sachet de 1 kg
Colis de 8
Code : 254768

9€ 90*

LE SACHET

CIGARETTES RUSSES
Boîte métal de 1 kg (135 pièces)
Colis de 6
Code : 61887

9€ 80
LA BOÎTE

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g
Colis de 300
Code : 300094
Soit 15,00€ LE COLIS

0€ 05
LA PIÈCE

Retrouvez les prix exclusifs web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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MINI NAPOLITAIN
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 g
Tubo de 300
Colis de 6
Code : 301046
Soit 15,00€ LE TUBO

0€ 05
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

MINIATURE MIX
Tubo de 3 kg (296 pièces)
Colis de 3
Code : 196189
Soit 24,86€ LE TUBO

0€ 084
LA PIÈCE

AMANDE CACAOTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 3 g
Tubo de 200
Code : 301134
Soit 12,20€ LE TUBO

0€ 061
LA PIÈCE

SUCRE BUCHETTE
TRANSGOURMET QUALITY
Dosette de 4 g
Boîte de 750
Code : 301491
Soit 6,00€ LA BOÎTE
Soit 4,50€ LA BOÎTE : EXCLU WEB

0€

 006
LA DOSETTE

0€ 08
LA PIÈCE

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin
Boîte de 1.702 kg 
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 28,40€ LA BOÎTE

 AU LIEU DE  0€ 008 LA DOSETTE
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SAUCISSES 
COCKTAIL
D’AUCY
Boîte 4/4
Colis de 12
Code : 3178

4€ 50
LA BOÎTE

CACAHUÈTES 
GRILLÉES SALÉES 
BLANCHES
MENGUY’S
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 10
Code : 127282

6€ 95
LE KILO

KRONENBOURG
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Code : 487009
Soit 14,40€ LE COLIS

0€ 60*

LA BOÎTE

POMMERY BRUT 
ROYAL
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 429514

20€ 90*

LA BOUTEILLE

Pesto (216551)
Olives (216552)
Cheddar (400498)
Curry (400234)

0€ 19
LA PIÈCE

MADELEINES SALÉES
ST MICHEL
Pièce de 13 g
Colis de 100
Soit 19,00€ LE COLIS

MINI BRETZEL SALÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 2.5 kg
Code : 300545
Soit 15,00€ LE SAC

6€ 00
LE KILO

* TVA : 20 %. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

PRIX
EXCLU WEB

CHÂTEAU LA GORDONNE ROSÉ 
VÉRITÉ DU TERROIR AOC 
CÔTES DE PROVENCE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254807

5€

 60*

LA BOUTEILLE

CHÂTEAU LA GORDONNE ROSÉ 

ASSORTIMENT RÉCEPTION
BELIN
Boîte de 760 g
Colis de 4
Code : 277492

7€ 90
LA BOÎTE

 AU LIEU DE  5€ 90*  LA BOUTEILLE

DOMAINE ROYAL 
DE JARRAS GRIS 
DE GRIS IGP SABLE 
DE CAMARGUE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255676

5€ 20*

LA BOUTEILLE
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CONCENTRÉ 
DE CITRON 
SANS SUCRE
TAÏGA
Bouteille de 70 cl
Colis de 6
Code : 102261

1€ 29
LA BOUTEILLE

JUS D’ANANAS
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 104737

1€ 90
LA BRICK

2€ 99
LA BOUTEILLE

2

/ BOUTEILLE

JUS D’ORANGE 
FRAIS
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 230757

PERRIER FINES 
BULLES
Bouteille de 50 cl
Colis de 24
Code : 254619
Soit 13,20€ LE COLIS

0€ 55
LA BOUTEILLE

SAN PELLEGRINO
Eau minérale naturelle, 
appréciée pour sa saveur 
délicate et sa pétillance fi ne 
et vive qui accompagne 
à la perfection les mets 
les plus fi ns.
Bouteille PET de 33 cl
Colis de 24
Code : 254638
Soit 10,80€ LE COLIS

0€ 45
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

BADOIT BULLE DE FRUITS 
PAMPLEMOUSSE TOUCHE 
DE CITRON
Bouteille de 40 cl
Colis de 12
Code : 241960
Soit 8,28€ LE COLIS
Soit 8,16€ LE COLIS : EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 69 LA BOUTEILLE

0€

 68
LA BOUTEILLE

Rooibos saveur 
mangue passion 209326 0,79€ 9,48€

Hibiscus saveur 
litchi et passion 209327 0,94€ 11,28€

Variété  Code  Prix/Bouteille  Prix/Colis

COCA COLA SLIM
Boîte de 33 cl
Colis de 24

0€ 57
LA BOÎTE

Light 211382 0,57€ 13,68€

Original 211383 0,57€ 13,68€

Zéro 211389 0,58€ 13,92€
Cherry 211380 0,69€ 16,56€

Variété  Code  Prix/Bouteille  Prix/Colis

À partir de

VOLVIC 
INFUSION BIO
Bouteille de 37 cl
Colis de 12

0€ 79
LA BOUTEILLE

À partir de

CIDRE DE BRETAGNE 
IGP BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 301434

1€ 95*

LA BOUTEILLE
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SIRAFAN SPEED
ECOLAB
Désinfectant de surface prêt 
à l’emploi, sans rinçage, avec 
une large effi cacité contre 
les bactéries et les virus 
enveloppés.
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 231711

12€ 49*

LE FLACON

GREASELIFT
ECOLAB
Dégraissant fours et grills 
non caustique
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 237855

15€ 90*

LE FLACON

LIQUIDE NETTOYANT 
DÉSINFECTANT
TRANSGOURMET QUALITY
Puissant dégraissant pour toutes surfaces 
en contact ou non avec les denrées 
alimentaires.
Traitement bactéricide, levuricide, 
fongicide.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 301490

29€ 90*

LE BIDON

DÉGRAISSANT 
SURACTIF CUISINE
TRANSGOURMET QUALITY
Pistolet non fourni
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 301497

19€ 90*

LE BIDON

SOLIVAISSELLE
Liquide vaisselle machine, 
toutes eaux, adapté à tous 
les doseurs.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 202330
TGAP 0,252€

19€ 90*

LE BIDON

7

/ FLACON

SOLIGERM DÉSINFECTANT 
DE CONTACT SANS RINÇAGE
Lotion désinfectante. Élimine 
la plupart des bactéries responsables 
des intoxications alimentaires
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 222875

14€ 29*

LE FLACON

SOLIVAISSELLE RINÇAGE/
SÉCHAGE
Facilite le rinçage et accélère 
le séchage de la vaisselle.
Supprime les traces d’eau pour 
une brillance éclatante des verres 
et de la vaisselle.
Bidon de 5 kg
Colis de 4
Code : 500228
TGAP 0,221€

23€ 90*

LE BIDON

ASEPTOPOL 76
ECOLAB
Détergent désinfectant 
pour la plonge et les 
surfaces dures.
Combine un excellent 
nettoyage 
avec une désinfection 
avec des temps de 
contact courts.
Ne laisse pas de traces.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 211538

40€ 29*

LE BIDON

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %. 

LAVE VERRES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Liquide de lavage 
adapté aux machines 
professionnelles, non 
moussant, rapide et 
effi cace pour le lavage 
de la verrerie en 
machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180

PRIX
EXCLU WEB

6€

 29*

LE FLACON
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180

 AU LIEU DE  6€ 99* LE FLACON
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ESSUIE-MAINS DOUX
TORK
2 plis.
Dim. 24 x 21.3 cm
Paquet de 150 formats
Colis de 21
Code : 215180

2€ 90*

LE PAQUET

SERVIETTE OUATE 
BORDEAUX
TORK
2 plis
Dim. 33 x 33 cm
Paquet de 200
Colis de 10
Code : 228459

5€ 49*

LE PAQUET

PARFUM D’INTÉRIEUR 
PUISSANT PAMPLEMOUSSE
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 750 ml
Colis de 6
Code : 301580

5€ 10*

LE FLACON

INSECTICIDE 
VOLANT
PUCK
Aérosol de 750 ml
Colis de 12
Code : 583401

3€ 99*

L’aérosol

GEL HYDROALCOOLIQUE
SANITZER
Flacon de 500 ml
Boîte de 3 fl acons avec pompes 
+ 3 fl acons avec bouchons
Colis de 6
Code : 758701

5€ 79
LA PIÈCE

42€ 50*

LE COLIS

KIT COUVERT 3 PIÈCES 
EN BOIS
Couteau + fourchette 
+ serviette blanche.
Colis de 250
Code : 215336

500 cc  12 212127 6,39€
550 cc  12 211338 8,29€
750 cc  12 211280 8,49€
950 cc  6 211340 11,89€

Contenance  Colis de  Code  Prix/Sachet

BOÎTES DELIVERIPACK NOIRES PP 
100 % RECYCLABLE
Boîte micro-ondables avec fermeture étanche 
haute performance pour le transport et 
la livraison de petits plats. Barquettes empilables 
avec calage sécurisant. Grande résistance 
aux manipulations. 100 % recyclable. 
Sachet de 30

6€ 39*

LE SACHET

À partir de

25€ 00*

LE COLIS

ROULEAU PAPIER 
TOILETTE BLANC 
GAUFRÉ
TORK
2 plis
Colis de 48
Code : 231451

KIT DÉSINFECTION COVID 19
ORAPI
12 fl acons de 300 ml gel hyfro
alcoolique bactimains GHA
3 sprays de 750 ml désinfectant 
surfaces Ergaspray Pro
6 sprays de 750 ml nettoyant
désinfectant virucide Acti’septyl
1 bidon de 5 l. nettoyant désinfectant 
virucide Acti’septyl
1 aérosol de 150 ml aérosol
assainisseur d’air Oneshot
1 paquet de 10 lavettes microfi bre
(5 lavettes bleues, 5 lavettes roses
Code : 150416

OFFRE SPÉCIALE

(Voir condition auprès de votre Commercial)



PROMO RESTAURATION COMMERCIALE38



39Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 



TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE) 
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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